

男婴出生仅四天被母亲卖掉

涉案人员被刑拘 孩子下落不明

俗话说的好，孩子是母亲的心头肉。然而家住滕州市某村的秦某竟与大儿子胡某合伙，通过刘某将刚出生才4天的亲生儿以7.2万元的价格卖给了他人。近日，滕州市公安局刑警大队会同级索派出所、大坞派出所查清事实后，将秦某、胡某、刘某抓获。“我出生在贵州省兴仁组雨樟镇，16岁时被本家的姑姑拐卖到邹城市石墙镇，后来我离开了石墙镇，独自到滕州生活。然后，遇到了丈夫胡某某，并于1997年

生下一男孩胡某。”秦某告诉记者，“2012年，我又生了一名女婴，被丈夫私自卖给了别人，气愤之余我向公安机关举报了丈夫，丈夫被抓并判了刑，同时成功解救出被卖掉的女儿。”

胡某某入狱后，无依无靠的秦某便带着一双儿女回到贵州的娘家，在娘家小住数月后，又带着两个孩子跑到深圳打工。秦某在深圳打工期间，认识了干建筑的谭某，与谭某同居后怀孕。“过了没多久时间，我因为和谭某感

情不和分手，并于2014年6月带着两个孩子从深圳回到滕州，那时候我已怀孕3个月了。”秦某说。

因为孩子不是丈夫的，再加上手头缺钱，秦某想到之前丈夫卖女儿的事情，于是便打算等孩子出生后把孩子卖给他人。打定主意后，秦某将想卖孩子的事告诉了昔日的好友刘某，在刘某的帮助下，秦某找到了一户买孩子的人家，几经商谈，买方于2014年12月20日到秦某家中，在与秦

某商定并征得秦某儿子的同意后，双方达成协议：如果生的是男孩便以7万元的价格卖掉，如果生的是女孩便以3万元的价格卖掉。

2015年1月11日，秦某生下一男婴。刘某迅速与买方取得联系，双方商谈后决定以7.2万元的价格进行交易。1月14日，秦某指使儿子胡某跟随买方到银行取出现金后，将出生仅4天的男婴卖给了对方。

秦某卖掉孩子后，用所得的

7.2万元为儿子胡某买了一辆价值5万余元的轿车，其余钱款偿还了债务。近日，滕州市公安局刑警五中队、基础中队在“打拐”专项行动中，会同级索派出所、大坞派出所通过走访排查得知秦某卖掉亲生儿的信息后，迅速出动，将秦某、刘某、胡某三人同时抓获。

目前，该男婴下落不明，秦某、刘某、胡某等三人被刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

(特约记者 金亮)

90后女生大学毕业做起私厨蛋糕

DIY蛋糕帮人传情达意



小小的厨房承载着薇薇的创业梦

“创业就是要有一股坚持不懈的劲儿。”90后大学生薇薇毕业后进入了烘焙行业，她认为一般蛋糕店的蛋糕造型太乏味了，如果想要特殊样式的蛋糕，就得自己来做。于是，薇薇在市中区文化北里的一栋居民楼里开了自己的私厨蛋糕店。

喜欢烘焙做起私厨蛋糕

“记得自小时候起，每次过生日都会吃蛋糕，那个时候我很开心，时间一长便觉得蛋糕上面虽然有裱花，但花色少，味道也很单一，感觉蛋糕店的蛋糕款式都满足不了年轻人的需求。”1990年出生的薇薇，说起蛋糕样式的变迁，内心有很多感慨，也就是从那时起，萌发了她的蛋糕创业梦想。

“我从上大学时就开始喜欢做蛋糕，刚毕业那段时间，我在一家银行上班，偶尔会利用空闲时间应朋友要求制作杯子蛋糕和蛋糕，并在朋友圈晒照片，引来不少吃货朋友的围观，并且提出购买。也就是在那时，酷爱烘焙的我有了将做蛋糕发展成事业的想法。”薇薇说。

于是，薇薇将做好的蛋糕分享给家人朋友品尝并让他们提出建议，在不断地调整下使蛋糕的口感得到提升。薇薇透露，因为刚毕业没有太多积蓄，在家人的帮助下她的创业基金只有一万元，主要包括购买烤箱、模具等设备，日常运营的投入是购买原料、模具、丝带、蛋糕盒等消耗品。

深受欢迎只好每天限量

随着蛋糕店的逐渐增多和制作技术的不断革新，现在蛋糕也越来越追求个性化，光品种就数不胜数。不仅如此，个性蛋糕的图案设计也越来越有趣，平面的图案逐渐向立体转变，普通花色逐渐向特定图案靠拢，让人看到后垂涎三尺，舍不得下口。“个性化的蛋糕受年轻人喜欢，大家对蛋糕的制作工艺和外观要求也越来越高。”薇薇表示，“蛋糕不仅要造型漂亮，最重要的是食材用料不能马虎。我用的原

料除了鸡蛋和牛奶选用本地产品，其余原料大多从海外代购，如奶油是选用英国蓝风车、新西兰安家专做烘焙的动物奶油，黄油也是选用新西兰的产品。新鲜水果都是我自己亲自选购，绝对不含任何添加剂。工作室就是家里的厨房，我都会给朋友发图，所以大家都很放心。”薇薇说。据了解，薇薇私房蛋糕店从去年1月以来，已经积累了3000多名微信粉丝好友。尝过蛋糕的吃货都拍照晒图并@“薇薇私房

蛋糕”，围观的粉丝除了流口水，要想一饱口福的话，必须要提前预订。薇薇除了在微信朋友圈和好友们互动，没有做过任何宣传，靠的就是吃货们的口碑相传。薇薇表示自己做蛋糕只是为了兴趣而非经济效益，“薇薇私厨蛋糕”的受欢迎程度是她始料未及的。尽管订单很多，但薇薇都不愿意让生意影响到家庭，只好每天限量十个蛋糕，每天下午6点必须送完货。

婚礼茶歇成发展新方向

“提到婚礼茶歇，大家都会想到精美的桌子上，摆着各种各样的精美小甜品，除了蛋糕以外，还有布丁、茶杯糕点、奶茶、翻糖饼干等等，由于翻糖蛋糕体上全部是用翻糖制作，这样的定制时间上会有点长，但是造型非常精美，所以，很多婚礼顾客都会选购翻糖蛋糕。”薇薇对记者说，“婚礼茶歇和翻糖蛋糕目前的受众还不算多，但我看好其市场潜力。我正打算到一些专门制作翻糖蛋糕的烹饪蛋糕学校学习，学成后尝试

着与婚庆公司合作，售卖自己设计的婚礼茶歇蛋糕，由此接触更多的受众。”薇薇说。这个90后女孩有着清丽可人的外表，加上她勤奋能干的个性，“薇薇私厨蛋糕”在市中区微信网络市场上很快成了“小名人”。很多时候，尽管限制接单，但是也因为个别让薇薇受感动的顾客破例过，一次是给孩子过生日的宝妈，一次是为了向女友求婚的男士，有时候，还会应顾客要求用玫瑰花花瓣做一个精美

的情人节蛋糕。做每一个蛋糕时，薇薇不仅仅是要完成它，让她感受更多的是用蛋糕帮助顾客的传情达意。

(记者 王萍 文/图)



手足口病进入高发季节

初期症状似发烧家长须留心辨别

晚报讯 (记者 王萍) 随着天气转暖，手足口病进入活跃期。记者从市疾控中心了解到，每年3月到5月是手足口病多发季节，因该病初期症状与发热相似，部分家长误以为是感冒发烧，耽误给孩子治疗。

25日，记者来到市立医院儿科，看到一位带着孩子前来就诊的男士不停地询问医生，“大夫，我儿子嘴里起了水泡，体温也有所上升，一直不怎么吃饭。起初以为是上火，也没太在意，后来孩子小脸发红，嘴里长了一些细细的水泡，这是怎么回事？”经过检查，医生表示该名患者得的是手足口病，医生为其开了一些药，并嘱咐家长多带孩子晒太阳。

市民于女士的孩子同样出现了类似的情况，她带着不到三岁的孩子到医院就诊。“女儿最近有些反常，吃东西也不香，嘴巴有些肿，而且没有精神。经医生检查，确诊孩子是患上了手足口病。原来我一直以为女儿是感冒上火，给她涂了红霉素眼膏，吃了些消炎药，这都两天了一直也没见效。”于女士说，她后悔没有早点带女儿到医院就诊。

据儿科医生介绍，“像于女士这样的情况很多，因为手足

口病前期症状较轻，常表现为发烧、食欲不振等，加上孩子幼小不会言语，很容易被家长忽视或误以为是感冒上火。手足口病太常见了，病发者以婴幼儿为主，手足口病主要表现在手、足、口、臀多个部位，家长一定要重视起来，及早预防、及早治疗，不必害怕。”

市疾控中心工作人员表示，由于手足口病的发病者大多是0到3岁的婴幼儿，即使感到不舒服也还不善于表达，因此工作人员提醒，重症的手足口病往往是没有手心脚心的疱疹的，家长要注意患儿的一般情况，如神智精神状况和脸色，精神比较差，比较萎靡，不愿意吃饭或者脸色苍白或紫绀，有抽筋的，这些都提示有重症手足口病的可能，如果出现这种情况，虽然没有疱疹，也要引起重视，及时前往医院就诊。只要早发现、早治疗，手足口病是完全可防可治的。家长要注意让孩子讲卫生，多晒太阳，勤通风。要养成良好的卫生习惯，要勤洗手，勤洗澡，不喝生水，不食生食等。手足口病毒害怕高温和紫外线，如果每天能晒30分钟太阳，也能有效杀灭病毒。

冒充银行客服诈骗

市民银行卡被掏空

晚报讯 (记者 杨晓斐) 电信诈骗如今已经是稀罕事了，许多市民对于陌生电话和短信已经有了警惕性，一般不会轻信电话和短信里的说辞。可是对于冒充“10086”、“95588”等客服电话的号码，有的市民便少了些警惕。在今年的3·15晚会上曾有报道，骗子可能冒充公共客服电话打电话、发短信给市民而行诈骗。近日，市民刘先生便被所谓的“95588”中国工商银行的客服短信骗走了两千多元。

3月23日上午，滕州市民刘先生的手机收到号码为“95588”的短信，告知刘先生电子密码认证将于次日过期，请登录“wap.iccbwu.com”网站进行证书校验。刘先生起初并没有相信，也没有登录网站。可在3月24日上午，刘先生再次收到同号码发来的两条信

息，这两条信息是提醒市民防止银行卡诈骗的防范型信息。这时，刘先生便觉得前一天“95588”发送的提示自己电子密码认证的信息是真的。于是，他用手机登录了“wap.iccbwu.com”网站。此网站的页面与刘先生以前登录过的工行网站并无差异。按照网站提示的操作步骤，刘先生完成了U盾的密码验证。可在此之后，刘先生再次登录网上银行查询时，发现自己银行卡里的两千多元钱不见了。

收到类似诈骗短信的不止刘先生一个。据了解，最近有很多市民收到了所谓“95588”发送的诈骗短信，上当的人也不在少数。公安机关提醒市民，在接到“10086”、“95588”等官方客服电话发送的信息时也不能轻易相信，要仔细辨别，或者拨打客服电话进行咨询。